



Referat af skolebestyrelsesmøde

Tirsdag d. 23.5 kl. 18.30 – 21.00 på Teams

Deltagere: Claus Reiners, Kasper Hollister, Kristian Kühnel, Jesper Stoltz Haugen, Sabrina Cataliya Sisic, Mia Wang Thorsen, Karin Nørgaard Kirkeby, Gry Højborg Brandenburg, Pernille Madsen, Jes Fechtenburg og Søren Ravn Jensen

Afbud: Trine Berg Hansen, Noah og Lærke

	Dagsorden	Punktets form	Tid	Referat
1.	Godkendelse af referat		5 minutter	Der var to referater til godkendelse: Fra mødet i marts om budget – præcisering af underskud samt april mødet. Begge referater blev godkendt uden yderligere kommentarer.
2.	Godkendelse af dagsorden		5 minutter	Dagsordenen blev godkendt
3.	Nyt fra elevrådet		5 minutter	Pernille gav bestyrelsen en tilbagemelding på årets elevrådsdag. Igen i år var det en stor succes på tværs af hele skolen.
4.	Opfølgning forældrerådsmøde	Drøftelse	15 minutter	Mødet med forældrerådene blev kort drøftet, men grundet Trines afbud, var der enighed om at genoptage punktet til næstkommende møde.
5.	Opfølgning på kontaktudvalgsmøde	Orientering og drøftelse	15 minutter	Trine havde kort informeret Pernille om mødet, hvor skolernes økonomi blev sat i fokus under eventuelt.
6.	Skolebestyrelsens årsberetning	Drøftelse	30 minutter	Bestyrelsen skulle i gang med udarbejdelse af årsberetning. Årsberetning udsendes via aula til forældrene. Den sendes ud både før og efter sommerferien. Dertil er det den der plejer at blive brugt til forældremøderne i efteråret. Det blev besluttet at Jesper lavede et udkast, forud for næste møde.
7.	Deltagelse på forældremøde på kommende 0. årgang	Beslutning	10 minutter	Det blev aftalt, at det er Trine og Sabrina, der deltager i mødet den 31. maj kl. 17.00.
8.	Mødeplan for kommende skoleår	Beslutning	10 minutter	Skolebestyrelsen besluttede at lave et møderul mandag, tirsdag og onsdag. Dagsordenen er bestemmende for om møderne bliver med fysisk fremmøde eller over Teams.

				Pernille laver forslag til møderække og sender den ud med dagsordenen til næste møde og sender kalenderinvitationer.
9.	Fondsansøgninger mellemtrinsgården	Orientering	10 minutter	<p>Pernille og Jesper gav en status på arbejdet med fondsansøgninger. To forældre har lagt et meget stort stykke arbejde i fondsansøgninger. Der er desværre mange afslag, fordi vi er offentlig institution. Dog er der kommet et positivt svar fra More Play puljen, som er Kompan.</p> <p>Vi har haft besøg af konsulent. Han laver tegninger ud fra de drøftelser og sender til MorePlay som beslutter størrelse af tilskud/beløb ud fra det. Resten er selvfinansiering og der har vi brug for støtteforeningen. Hvordan kan vi skrabe penge sammen – måske 100.000 ved arrangementer. Kan man hente donationer hos lokale virksomheder?</p> <p>Når vi har en tilbagemelding fra Kompan sætter Pernille punktet på dagsordenen til et kommende møde</p>
10.	Til AULA			Intet
11.	Meddelelser a: formand b: ledelse c: personale d: andre			<p>a: intet</p> <p>b: Pernille rykker ugentligt for opstart af legetårn. Det når ikke at blive klar på denne side er sommerferien.</p> <p>Byggeriet i kælderen starter op medio juni. I øjeblikket er oprydning og nedpakning det store tema i kælderen.</p> <p>c: intet</p> <p>d: intet</p>
12.	Eventuelt			<p>Fra Trine: En forælder har henvendt sig omkring lektier i yngste børnemiljø. Det er ledelsen undersøgende på. I første omgang kan forældre i skolebestyrelsen til børn i 0. klasse ikke genkende lektier i 0. klasse. De oplever en ændring efter sidste drøftelse.</p> <p>En kort drøftelse om tid til spisning i yngste børnemiljø.</p> <p>Næste møde flyttes til tirsdag kl. 18.00 og så med lidt spisning.</p>
13.	Dagsorden til næste møde			<p>Forældrerådsmøde</p> <p>Beretning</p> <p>Skemalægning</p>
14.	Meddelelser vedr. elever og personale			

--	--	--	--	--

Med venlig hilsen

Formand
Jesper Haugen

Skoleleder
Pernille Madsen